SZAM fiigvény
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1 Erték Az érték vizsgalata
2 8 IGAZ —> =SZAM(A2) Szdmot tartalmaz az A2-es cella? Igen.
i 2020.05.07| IGAZ > =S5ZAM(A4) Szémot tartalmaz az A4-es cella? Igen.
2 43958,00] IGAZ [ =SZAM(A6) Szamot tartalmaz az A6-es cella? Igen.
; IGAZ | HAMIS ———> =SZAM(A8) Szdmot tartalmaz az A8-as cella? Nem.
190 HAMIS | HAMIS [———> =SZAM(A10) Szamot tartalmaz az A10-es cella? Nem.
jI; #HIANYZIK | HAMIS [ =SZAM(A12) Szdmot tartalmaz az A12-es cella? Nem.
jIi Laszl6 Sandor | HAMIS ———> =SZAM(A14) Szdmot tartalmaz az Al4-es cella? Nem.
15
13 | HAMIS [ =SZAM(A16) Szdmot tartalmaz az A2-es cella? Nem.




